

Ministerio de Economía**FE DE ERRATAS**

A la «Ley General sobre Explotación de las Riquezas Naturales», publicada en «La Gaceta», Diario Oficial No. 83 del 17 de Abril de 1958.

Pág. 857—Arto. 6, línea 4, donde dice: «y las», debe leerse: «y de las»

Pág. 857—Arto. 7, línea 1, donde dice: «que», debe leerse, «que»

Pág. 858—Arto. 10, acápite a) línea 3 donde dice: «conservación», debe leerse: «conservación»

Página 858—Arto. 11, línea 2, donde dice: «explotación, debe leerse: «explotación»

Pág. 858—Arto. 15, línea 9, donde dice: «tener capacidad», debe leerse: «tener la capacidad»

Pág. 859—Arto. 18, línea 1, donde dice: «en artículo», debe leerse: «en el artículo»

Pág. 859—Arto. 18, acápito c), línea 3, donde dice: «terrenos propiedad», debe leerse: «terrenos de propiedad»

Pág. 859—Arto. 22, línea 4, donde dice: «debe», debe leerse: «deba»

Pág. 859—Arto. 23, párrafo 2, línea 3, donde dice: «incluido», debe leerse: «excluido»

Pág. 859—Arto. 24, línea última, donde dice: «objeto», debe leerse: «objeto»

Pág. 859—Arto. 26, párrafo 2, línea 8, donde dice: «concesión», debe leerse: «concesión»

Pág. 860—Arto. 29, línea 9, donde dice: «como las», debe leerse: «como con las»

Pág. 860—Arto. 29, línea 11, donde dice: «disposiciones», debe leerse: «disposiciones»

Pág. 860—Arto. 31, párrafo 3, líneas 2 y 3, donde dice: «de exploración y fuere denegada la solicitud para obtener la concesión de explotación», debe leerse: «de exploración y fuere denegada, la solicitud para obtener la concesión de explotación»

Pág. 860—Arto. 34, línea última, donde dice: «correspondiente», debe leerse: «correspondiente a la misma»

Pág. 860—Arto. 35, línea 4, donde dice: «objetos», debe leerse: «objeto»

Pág. 860—Arto. 35, párrafo 2, línea 7, donde dice: «según», debe leerse: «según»

Pág. 861—Arto. 40, línea 8, donde dice: «Capítulo», debe leerse: «Capítulo»

Pág. 861—Arto. 43, línea 1, donde dice: «En tiempo», debe leerse: «En un tiempo»

Pág. 861—Arto. 43, párrafo 2, línea 4, donde dice: «refiere», debe leerse: «refieran»

Pág. 861—Arto. 43, párrafo 2, línea última, donde dice: «exploración», debe leerse: «exploración»

Pág. 861—Arto. 44, línea 4, donde dice: «título», debe leerse: «título»

Pág. 861—Arto. 45, línea 4, donde dice: «ae», debe leerse: «de»

Pág. 862—Arto. 48, línea 8, donde dice: «seguir», debe leerse: «guir»

Pág. 862—Arto. 49, línea última, donde dice: «sustituirlos», debe leerse: «sustituirlos»

Pág. 862—Arto. 51, acápito b), donde dice: «pretende», debe leerse: «propone»

Pág. 862—Arto. 52, inciso 3, línea 2, donde dice: «pretender», debe leerse: «pretende»

Pág. 862—Arto. 52, acápito a), línea 4, donde dice: «fuere», debe leerse: «fuere»

Pág. 862—Arto. 52, acápito c), línea 4, donde dice: «aprender», debe leerse: «emprender»

Pág. 862—Arto. 52, acápito e), línea 1, donde dice: «crosquis», debe leerse: «croquis»

Pág. 863—Arto. 54, línea 6, donde dice: «solicitante», debe leerse: «solicitantes»

Pág. 863—Arto. 54, línea 6, donde dice: «solicitante», debe leerse: «solicitantes»

Pág. 863—Arto. 58, línea 3, donde dice: «solicitud», debe leerse: «solicitud»

Pág. 863—Arto. 61, línea 11, donde dice: «corriga», debe leerse: «corrija»

Pág. 863—Arto. 63, párrafo 2, línea 1, donde dice: «plazo», debe leerse: «plazo señalado»

Pág. 864—Arto. 63, párrafo 2, línea 7, donde dice: «término», debe leerse: «término»

Pág. 864—Arto. 63, línea 12, donde dice: «será», debe leerse: «sea»

Pág. 864—Arto. 63, párrafo 2, línea 13, donde dice: «transcurridos», debe leerse: «transcurridos»

Pág. 864—Arto. 64, línea 10, donde dice: «correspondiente para», debe leerse: «correspondiente, quien será la competente para»

Pág. 864—Arto. 65, párrafo 2, línea última, donde dice: «devolución», debe leerse: «devolución»

Pág. 865—Arto. 69, acápito f), línea 15, donde dice: «las», debe leerse: «la»

Pág. 865—Arto. 70, líneas 9 y 10, donde dice: «Ministerio», debe leerse: «Ministro»

Pág. 865—Arto. 70, párrafo 2, línea 6, donde dice: «Ministerio», y «certificación», debe leerse: «Ministro» y «certificación»

Pág. 865—Arto. 72, línea 1, donde dice: «Ministerio» debe leerse: «Ministro»

Pág. 865—Arto. 72, línea 8, donde dice: «cumplere», debe leerse: «cumpliere»

Pág. 865—Arto. 72, línea 12, donde dice: «costa», debe leerse: «costas»

Pág. 865—Arto. 74, línea 1, donde dice: «desistimiento», debe leerse: «desistimiento»

Pág. 865—Arto. 75, línea última, donde dice: «de labores», debe leerse: «de labores»

Pág. 865—Arto. 75, párrafo 2, línea 3, donde dice: «entre», debe leerse: «entre»

Pág. 865—Arto. 75, párrafo 2, línea última, donde dice: «incidencias», debe leerse: «incidencias»

Pág. 866—Arto. 77, inc. 1, línea última, donde dice: «operaciones», debe leerse: «operaciones»

Pág. 866—Arto. 77, inciso 3, línea 2, donde dice: «domésticos», debe leerse: «doméstico»

Pág. 866—Arto. 77, inc. 4, línea 4, donde dice: «refiera», debe leerse: «requiera»

Pág. 866—Arto. 79, línea 4, donde dice: «ejecución», debe leerse: «ejecución»

Pág. 866—Arto. 79, línea 7, donde dice: «suficientemente», debe leerse: «suficiente»

Pág. 867—Arto. 81, acápito b), línea 4, donde dice: «parcelas de exploración», debe

leerse: «parcelas de exploración y de explotación»

Pág. 867—Arto. 81, acápito c), línea 1, donde dice: «medidas para» debe leerse: «medidas apropiadas para»

Pág. 867—Arto. 81, acápito i), línea 1, donde dice: «que», debe leerse: «que»

Pág. 867—Arto. 81, acápito j), línea 1, donde dice: «Cód», debe leerse: «Código»

Pág. 867—Arto. 81 acápito j), línea última, donde dice: «empleados», debe leerse: «empleados»

Pág. 867—Arto. 85, línea 8, donde dice: «por la ley», debe leerse «en esta ley»

Pág. 868—Arto. 88, línea 5, donde dice: «utilizas», debe leerse: «utilizadas»

Pág. 868—Arto. 89, línea 8, donde dice: «asos», debe leerse: «esos»

Pág. 868—Arto. 91, acápito b), línea última, donde dice: «antece;» debe leerse: «antecede;»

Pág. 868—Arto. 91, acápito e), línea 2, donde dice: «propiedad», debe leerse: «propiedad»

Pág. 868—Arto. 91, acápito e), línea 5, donde dice: «cupia» debe leerse «copia»

Pág. 868—Arto. 92, línea 4, donde dice: «afectoda», debe leerse: «afectada»

Pág. 869—Arto. 94, párrafo 3, línea 6, donde dice: «huso», debe leerse: «uso»

Pág. 869—Arto. 96, línea 1 donde dice: «concesionario», debe leerse: «concesionario»

Pág. 869—Arto. 96, línea 10, donde dice: «que apoye», debe leerse: «que se apoye»

Pág. 869—Arto. 102, línea 4, donde dice: «necesaria», debe leerse: «necesaria»

Pág. 870—Arto. 104, línea 1, donde dice: «Economía», debe leerse: «Economía»

Pág. 870—Arto. 107, acápito b) donde dice: «Carta Crédito», debe leerse: «Carta de Crédito»

Pág. 870—Arto. 109, línea 3, donde dice: «Fisco de lo», debe leerse «Fisco de la»

Pág. 870—Arto. 109, línea 4, donde dice: «licencias a», debe leerse: «licencias o»

Pág. 870—Arto. 110, línea 2, donde dice: «cuanno», debe leerse «cuando»

Pág. 870—Arto. 110, línea 3, donde dice: «cócesión», debe leerse: «concesión»

Pág. 870—Arto. 111, línea 4, donde dice: «nulo», debe leerse: «nula»

Pág. 870—Arto. 111, línea última agregarle: «o una concesión»

Pág. 870—Arto. 113, línea 3, donde dice: «trinta», debe leerse: «treinta»

Pág. 871—Arto. 119, acápito b), donde dice: «expresada», debe leerse: «expresa»

Pág. 871—Arto. 119, acápito b) línea 2, donde dice: «Dirección», debe leerse: Dirección

Pág. 871—Arto. 123, acápito a), donde dice: «reilirada», debe leerse: «reiterada»

Pág. 871—Arto. 124, línea 1, donde dice: «coconcesiones», debe leerse: «concesiones»

Pág. 871—Arto. 125, línea 8, donde dice: «comprobaclón», debe leerse: «comprobación»

Pág. 872—Arto. 113, acápito b) línea última, donde dice: «conseción», debe leerse: «concesión respectiva»

Pág. 872—Arto. 113, acápito b), donde dice: «adqunirir», debe leerse: «adquirir»

Pág. 872. Arto. 134, línea 3, donde dice: «Público» y «Proquiedad», debe leerse: «Público» y «Propiedad»

Pág. 873—Arto. 140, línea 1, donde dice: «Central de Riquezas», debe leerse: «Central de concesiones de Riquezas»

Pág. 873—Arto. 140, línea 2, donde dice: «lleará», debe leerse: «llevará»

Pág. 873—Arto. 141, línea 9, donde dice: «fiscalización», debe leerse: «fiscalización»

Pág. 873—Arto. 142, línea 3, donde dice: «concesionos», debe leerse: «concesiones»

Pág. 873—Arto. 142, línea 11, donde dice: «partir de», debe leerse: «partir de la fecha de»

Pág. 874—Arto. 145, línea 6, donde dice: «Dirección», debe leerse: «Dirección»

Pág. 874—Arto. 146, párrafo 4, línea 4, donde dice: «habrirán», debe leerse: «abrirán»

Pág. 874—Arto. 148, línea 2, donde dice: «Ley General de», debe leerse: «Ley General sobre»

La Dirección.